#### 编辑 / 卫珩 TEL: 0392-2189920 E-mail: weiheng 1984@ sina.com

# 高层住户得交二次供水费



业主称收费没依据

物业公司说这笔费用确实存在

晨报讯(见习记者 马芳)"用暖要交二次 交换费,我们都知道,可用水要交二次供水费, 你们听说过吗?我们小区的高层住户用水要交 二次供水费,这项收费合理吗?"12月15日,清 华园小区业主孟先生向记者反映。

据孟先生讲,他家在清华园小区小高层,所 在住宅楼共有12层,物业公司说由于高层住户 水压达不到,要进行二次加压,所以对六楼及以 上的住户收取二次供水费。"我家在六楼,应该 在正常供水范围内,不需要二次加压也能用水, 物业公司擅自向业主收取二次加压费,实在没 有道理。"孟先生说。

随后,记者来到清华园小区采访。该小区业 主刘先生表示:"没有相关法律规定,收取这项 费用一点依据都没有。"业主李女士也说:"如果 真有这项费用,物业公司也该贴个公告,让业主 交钱交得明明白白的。'

对此,该小区物业公司刘经理称,在收取二 次供水加压费的问题上,他们也是经过慎重考 虑的,根据小区楼房设计,清华园小区小高层有 两套供水系统,一楼至五楼住户用的是一套供 水系统; 六楼至十二楼住户用的是另一套供水 系统,物业要对这套供水管道进行二次加压,才 能保证高层住户正常用水, 因此需要对高层住 户加收二次供水费。另外,物业公司与小区居民 签订的服务协议中也明确规定,公共电费需业 主分摊, 所以二次加压所耗的电费应该六层及

刘经理表示:"物业公司对部分住户供水加 压的费用确实存在,但业主认为没有法律规定 的费用就是不合理收费, 我们只能希望国家早 日出台相关法律法规,降低我们的工作难度。"

就供水水压的问题,记者采访了市水务集 团办公室介主任。介主任告诉记者:"水务部门

提供的居民用水只供到小区,小区内部楼层之间的输送由物业公司负责的。"现在我市供水管 网的压力是 0.12 兆帕, 但供水高度没办法统一 界定,这跟小区地势高低有关,不能单纯从水压 来界定供水楼层的高度,水务部门也不能做硬 性规定。

市消费者协会牛秘书长对记者说:"业主和 物业公司都有各自的理由,现在国家又没有相 关规定,我们也很为难,只能尽量协调,希望国 家早点出台相关规定,明确物业管理公司收取 各项费用的标准。

对于物业公司向高层住户收取二次供水费 的问题,河南唐人律师事务所郭保江律师表示, 目前国家对此没有明确规定, 所以此项收费是 否合理也不好界定。清华园小区业主反映的这 个问题,现在只能通过协商来解决。

(线索提供:牛咏梅 王建华)

# 电力工人:工作忙得顾不上家人

以上住户分摊。

□晨报记者 张小娜 通讯员 杜涛

电力工人不管刮风下雨始终在一线忙碌。

市供电公司检修部的侯志明是 220 千伏淇 县变电站 110 千伏送出袁庄站端的负责人,主 要负责安装设备和调试设备。记者见到他时,他 头戴安全帽,手里正拿着一张图纸琢磨,"光一 个电闸就七八百斤重,要是安错了就麻烦了"。

侯志明负责指挥吊车,他一面大声喊一面 向吊车司机打手势,几名工人在安装电闸。该吊 第二个电闸时, 侯志明突然发现这个电闸上标 着一个"A"字,他赶紧跟厂家联系,核实电闸的 安装顺序,得知这个"A"字是无效标识后,侯志 明又开始指挥吊第二个电闸。

侯志明家在鹤山区,每天早上5时许就得 坐第一班大巴去上班,到工作地点时将近上午9 时;晚上6时许下班,回到家时将近晚上9时。

在采访中,记者得知侯志明的母亲患胃癌, 已是晚期,现在正在住院,可侯志明工作繁忙,

随着城市的发展,我市电力项目不断开工, 只能让妻子到医院照顾, 他已经半个月没去探 望母亲了。"我每天只能通过电话了解母亲的病 情和饮食情况,等工程结束了,我得请几天假, 到母亲病床前尽点孝心。"侯志明说,月初,他的 孩子得了手足口病,可他没有时间照顾,只好让 孩子住到外婆家。"我也觉得很愧疚,对不住家 人,但工作在这儿放着,总得干完。

> 市供电公司检修部主任郝建刚介绍,从7 月份到现在,他们几乎没有休息过,就连下雨都 在一线工作。110 千伏袁庄变电站 Ⅰ期、Ⅱ期袁 线路间隔扩建工程是 220 千伏淇县变电站送出 的重要组成部分,工程竣工后,将进一步完善鹤 壁市南部电网的网架结构,提高电力负荷能力, 为鹤淇产业集聚区发展提供有力的供电保证。



## 陌生来电称儿子被抓需保释 父亲连夜赶到学校揭穿骗局

晨报讯(记者 周凯楠)"要不是我亲自跑 了一趟,这次还真被人骗了。"12月14日,市民 胡先生反映,有陌生人打电话说他儿子小辉(化 名)进派出所了,需要钱保释,胡先生赶紧去看 小辉,发现是个骗局。

胡先生的儿子小辉在信阳上学,前几天,胡 先生突然接到一个陌生号码打过来的电话,对 方称小辉因打架被抓进派出所,通信工具被没 收,现在急需要钱。

考虑到诈骗电话比较多, 胡先生便决定先 给儿子打电话确认一下,可打了十几个电话,一 直联系不到小辉。胡先生赶紧回拨那个陌生号 码,并要了对方的账号。

"那人自称是小辉的朋友,称需要两千元, 他能先把小辉保释出来。"胡先生说,他十分着 急,担心儿子真出事了,又怕这是个骗局。几经 考虑,胡先生买了当天的车票赶到信阳,到学校 里见到了平安无事的小辉, 他再次回拨那个陌 生号码,一直无法接通。

原来小辉的手机最近坏了,父子二人猜想 可能有人利用这个机会骗钱,不料胡先生亲自 赶了过来,骗局被拆穿。

民警表示,最近诈骗短信和电话十分猖獗, 提醒您遇见此类情况时要保持冷静, 尤其是涉 及到亲朋好友的,应提前联系,切莫轻易汇款。

(线索提供:李亮)

春节前储血量需求增大 可最近献血的人少了

### 咱们去献血吧!

晨报讯(见习记者 杨阳)近日,记 者从市中心血站血源科获悉, 天气越来 越冷,献血人数最近有所减少,但为了做 好春节期间医院日常诊疗用血储备和突 发事件的用血储备,储血量需求增大,市 中心血站呼吁大家多参与义务献血。

据介绍,献血者要求年龄为18岁 ~55岁,无心脑血管疾病和传染病,感冒 患者、刚做过手术的病人和经期、妊娠 期、哺乳期妇女等是不能献血的。

献血前一天应保证充足的睡眠,将 手臂特别是采血部位清洗干净。献血前 饮食要清淡,不要吃高脂肪和高蛋白食 品,不要饮酒,切忌空腹献血。

献血后应按压针眼处 10 分钟,并在 3天内避免针眼处沾水。献血后一天内不 易做剧烈运动,应多饮水,适当补充营 养,避免献血后暴饮暴食。

我市山城区采血点在主席像向南 100米;淇滨区采血点周一到周四在贸易 区,周五在新世纪广场。

#### ------ 链接 ------

按规定献血不仅不会影响健康,反 而会促进血液新陈代谢, 预防心脑血管 疾病和减少癌症的发病率。一个人体内 的血液总量大约为体重的8%,对于符合 条件的献血者来说,一次性献血 400 毫 升比 200 毫升更有益。200 毫升的血液不 足体内血液的 5%,由于量少,未触及体 内的神经分泌调节系统。而每次献血 400 毫升,才能够促使暂存于肝、脾等脏器内 的血液参加到血液循环中, 刺激新鲜血 液再生,有利于降低血液黏稠度,也能有 效地避免心脑血管疾病的发生。

# 帮您间了

#### 退伍军人自主创业 贷款有优惠吗?

淇滨区上峪乡刘先生昨日来电 咨询:他今年刚退伍,回到家乡后, 他想自主创业搞养殖, 退伍军人自 主创业贷款有没有优惠政策?如何

刘先生,记者帮您咨询了市人 力资源和社会保障局小额贷款担保 中心。相关工作人员表示,如果您已 有营业场地和营业执照,可以先参 加劳动部门开展的为期 10 天的创 业培训,然后找担保人,带上自己的 退伍证和自谋职业证, 到劳动部门 申请一年期最高5万元的无息贷 款,具体情况可拨打 3367176 咨询。

晨报记者 郑常鹏

### 临时工能否享受 最低工资标准?

市民秦先生来电咨询:今年10 月1日起,我省最低工资标准调整, 退休后又参加工作的临时工能否享 受最低工资标准?

秦先生,记者帮您咨询了市人 力资源和社会保障局。相关工作人 员表示,调整后,我市市区最低工资 1080元,淇县950元,浚县820元, 只要您和用人单位签订了劳动合 同,就能享受最低工资标准。

00

晨报记者

#### 传承南丁格尔精神 计爱伴我成长

以传承南丁格尔精神、构 建和谐社会为目的, 鹤壁职业 技术学院护理学院 12 月 10 日 启动了"让爱伴我成长"福利院 之行活动。

活动当天,鹤壁职业技术 学院护理学院的老师、学生党 员以及南丁格尔志愿者协会成 员共80余人组成志愿者服务 团队来到市福利院。志愿者给 福利院的孩子们送去了礼物, 表演了文艺节目,还一起做游 戏; 福利院的孩子们也给志愿 者回送了亲手做的小礼物。

作为传承南丁格尔精神的 护理专业学生,不仅需要扎实 的护理专业技术, 更需要爱心 和奉献精神。此次的福利院之 行,不仅让同学们进一步感受 到南丁格尔精神, 更是对南丁 格尔精神的实践和传承。

(李家阳)

## 热烈祝贺奇瑞汽车鹤壁地区2011年市场保有量再创新高 奇瑞厂价回馈鹤城百姓

奇瑞老顾客进店即可领取"感恩购车卡"一份,凭此卡可享受以下"感恩礼":

- 1. 免费洗车3次;
- 2. 凭此卡可享受活动当天推出的"奇瑞厂家感恩答谢价"(答谢价仅限12月18日活动当天); 3. 凭此卡还可以参加活动当天的答谢晚会及抽奖活动。一等奖1名,价值2000元汽车保养一次;二等奖2名,价值 600元车用冷暖箱一台或旅行餐具套装一套;三等奖5名:价值280元机油一壶;感恩奖10名:汽车玻璃水一瓶。

答谢会精彩上演 节目纷呈、快乐无限

**鹤壁财鑫4S店:**鹤壁新区107国道与卫河路交叉口北100米路西 销售电话: 0392-6966666 6668991